
Protokoll der Fachschaftssitzung ETiT

Protokollant Philip G.

Anwesend Anna P., Dominik R., Hauke N., Jan L., Martin R., Maximilian R., Philip G., Tobias M.,

Datum 1.10.2012 18:10–19:45

Tagesordnung

1	Protokoll der letzten Sitzung	1
2	Protokolle anderer Fachschaften	1
3	Anregungsblatt	1
4	Post	1
5	Termine und Aufgaben	2
5.1	Termine	2
5.2	Aufgaben	2
5.3	erledigte Aufgaben	2
6	Berichte	2
6.1	Sprechstunde Präsi	2
6.2	Besuch Efinger (der Kanzler)	2
7	Brief an die Dekane et. al.	2
8	Meinungen einzelner in der Öffentlichkeit	3
9	OWO	3

1 Protokoll der letzten Sitzung

Unter Punkt 6.4 wird nachgetragen, dass wir uns sowohl an der Werbung für die Veranstaltung einsetzen, als auch bei der Umsetzung unsere Hilfe anbieten.

Unter Punkt 11 wird korrigiert, dass die Durchfallquote nur bei 73% lag. Wir bitten diesen Fehler zu entschuldigen.

2 Protokolle anderer Fachschaften

Nichts Neues.

3 Anregungsblatt

Nichts Neues.

4 Post

Keine.

5 Termine und Aufgaben

5.1 Termine

4. Oktober 2012: Tutorenschulung für die OWO¹

9. Oktober 2012: Start der OWO

9. November 2012: Kröckelbach

5.2 Aufgaben

Aufgabe: Gedanken zum Thema Vereinsausgaben machen (Alle)

Aufgabe: Dekanerunde mit den neuen Dekanen organisieren (Hauke)

Aufgabe: Skriptdruck Präsentation für FBR² (Chris)

Aufgabe: Vorstellung der Aufgaben/Projekte/Angebote der Fachschaft im FBR (FBR-Vertreter)

Aufgabe: HDA³-Katalog anfordern (Johanna)

Aufgabe: FSK⁴-Light mit iST und Mechatronik (Jan)

5.3 erledigte Aufgaben

Aufgabe: Mail an Prof. Khanh, Herr Polin und Herr Hertlein wegen ETI Ergebnissen (Martin)

Aufgabe: Schreibt einen Brief ans Baudezernat (Martin)

6 Berichte

6.1 Sprechstunde Präsi

Heute hat uns Herr Steck eröffnet, dass unser Präsident auf unserer nächsten FBR-Sitzung anwesend sein wird. Wir sollten uns gesondert darauf vorbereiten. Dafür werden wir auch die offene Sprechstunde des Präsidenten besuchen um unsere wichtigsten Themen schon mal vorab anzusprechen. Das gibt ihm auch die Möglichkeit, sich auf unsere Anliegen vorzubereiten.

6.2 Besuch Efinger (der Kanzler)

Herr Efinger hat uns heute überraschend besucht und uns angeboten einen weiteren HiWi⁵ im Lernzentrum Physik einzustellen. Man muss allerdings vorher mit der Fachschaft Physik über diese Möglichkeit sprechen. Ein Problem stellt allerdings dar, dass es derzeit schon schwierig ist kompetente HiWis zu finden. haben Das Lernzentrum soll auch im Rahmen des Uni-Rundgangs eine kurze Erwähnung erhalten.

7 Brief an die Dekane et. al.

Wir haben einen offenen Brief an die Dekane und weitere hohe Persönlichkeiten verfasst in dem wir sie dazu auffordern neue Lernplätze im HBI oder in dessen Nähe zu schaffen. Dieser soll von allen Fachschaftsräten unterschrieben werden.

¹Orientierungswoche

²Fachbereichsrat

³Hochschuldidaktische Arbeitsstelle

⁴Fachschaftenkonferenz

⁵HilfsWissenschaftler

8 Meinungen einzelner in der Öffentlichkeit

Wir sollten uns insgesamt mehr Gedanken darüber machen, was in öffentlichen Foren oder Gruppen von Einzelpersonen geschrieben wird. Besonders bei hitzigen und emotionsgeladenen Diskussionen sollte man sich gut überlegen, ob man sich zu diesem Thema überhaupt äußern sollte.

9 OWO

- Die Tutorenpaniere sind fertig und ausgedruckt
- Gruppenlose sind fertig und müssen noch geschnitten werden
- Die Tutorenschulung für Donnerstag ist fertig
- Erstitüten werden morgen früh abgeholt.
- Die Stadtralley wird als sehr Spaßig verurteilt
- Pullover sind bestellt und in der Fertigung
- Der HSQ Probedruck ist fertig und sieht gut aus
- Das Erstgrillen wird vor zwischen S310 und S309 stattfinden
- Das Erstfrühstück wird zu Stehcafé und Buffet umgewandelt